
 

12. -16. 6. 2023 FILIPOVICE, Jeseníky OZDRAVNÝ POBYT aneb škola v přírodě 
Ahoj kluci a holky, pěkné dny všem rodičům,  

zasíláme několik pokynů k organizaci naší školy v přírodě ve 
Filipovicích v Jeseníkách. V pondělí 12.6. budeme cestovat vlakem do 
Jeseníku, kde máme rezervaci míst a na který půjdeme společně na 
komárovské nádraží, sami již bez Vás. Ráno ve škole, dostanou kluci a 
holky cestovní knížky a řekneme si něco k naší cestě, takže kluci a holky 
přijdou do školy normálně na 8,00. Před školou dáte velké zavazadlo do 
doprovodné dodávky p. Mariana Satkeho, kterému moc děkuji! 

 
V rámci programu budou pořádány výlety do okolí: Kouty n.D.- Dlouhé 
Stráně, Červenohorské Sedlo, Vřesová Studánka, Jeseník, ekofarma 
Bukovice a sýrárna Domašov 
 

Sraz: ve škole v pondělí 12. 6.  v 8,00 hod. u školy 
Návrat: v pátek 16. 6. ke škole cca do 15,00 – bude upřesněno – autobusy   
Před odjezdem je nutné odevzdat:    Potvrzení o bezinfekčnosti a  
Posudek o zdravotním stavu dítěte (není potřeba potvrdit lékařem – 
doneste již dříve)- ke stažení budou na www.zsmsopavakomarov.cz  
Současně je potřeba v den odjezdu předat tř. učitelce nebo zdravotníkovi 
léky, které dítě užívá, v krabičce či sáčku se jménem.  
 

Z vlastního kapesného si děti hradí případné vstupy: kino, dětské parky  
apod.  Rodič provede úhradu 3600 Kč na č. ú: ZŠ a MŠ 181707987/0300 a 
uvede jméno dítěte do poznámky nebo do pokladny školy nejpozději do 
9.6.                                                                                                   
 

S sebou do kufru nebo velké tašky:  ručník, mýdlo, plavky, kartáček, pasta, hřeben, 

jelení lůj, kapesníky, 2 balíčky papírových kapesníků, sprej proti klíšťatům, Oblečení 
a obutí (dle aktuálního počasí):  jeden pár pevné obuvi do terénu, jedny další 
náhradní boty na ven, teplá mikina, větrovka, bunda, dlouhé kalhoty, tepláková 
souprava, několik ks spodního prádla, punčocháče nebo podvlékací spodky, 
čepice/kšiltovka, šátek/šála, rukavice, 2 trička, 3 páry ponožek, pyžamo, pláštěnka, 
přezůvky, baterka (=svítilna, nejlépe čelovka), psací a kreslicí potřeby, tyčinkové 
lepidlo, pytlík na špinavé prádlo, šátek, krém proti slunci.  Pro volné chvíle přibalit, 

knížku nebo časopis, stolní malou hru, hlavolam, příp. hudební nástroj. Věci 
prosíme sbalit do jediného, podepsaného, zavazadla. 
Všichni si vezmou:    svinovací metr, provázek 3m,  lupu (kdo má), malé nůžky 
 

Na cestu do malého batůžku (ne, příliš malý batůžek): pití a svačinu (strava začíná 
večeří), igelitový sáček, kapesník, malou zábavku do vlaku (časopis, hlavolam, 
knížku, omalovánku, cestovní deskovou hru), šátek, psací potřeby 

 

Další info a doporučení:  
 s sebou spíše starší kusy oblečení (budeme hodně venku a PV, VV)  
 všechny věci podepsat permanentním fixem, 
 Mobilní telefony – pouze na vlastní odpovědnost.  

Pokud dítě poveze mobil, stáhněte aplikace: mapy.cz, BirdNet, PlaNet – určování 
rostlin, Brouci, Hvězdná obloha a jiné (přísný zákaz hraní her v době školního 
programu a po večerce!! – zdůrazněte doma!!!  
Mobily bývají dnes velkým pomocníkem, ale současně jejich NADUŽÍVÁNÍ VELKÝM 
NEŠVAREM!! Prosím/e netelefonujte zbytečně!! Pokud bude něco důležitého, ozveme se naopak my, dospělí! 

 cenné předměty raději nechejte doma. Za ztrátu nebo poškození nenese škola odpovědnost.  
 informace o zpoždění budeme volat do odpolední ŠD nebo na www. 
 NEPLAVCI – vezměte si nafukovací nevelkou pomůcku pro neplavce (rukávky)! Igelitovou tašku na mokré věci. 
o Kapesné: dle vlastního zvážení– možno si uschovat u svých učitelů 
o Obědy přihlášeným budou ve škole odhlášeny na celý týden všem účastníkům 

 
Tento pobyt je podporován ÚMČ Opava-Komárov a dalšími sponzory.  S díky!! 

http://www.zsmsopavakomarov.cz/

